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ACTA Nº 08/2016  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                    En la Comuna de Qui l lo ta a 14 de marzo de 2016 en el  "Salón 
Audi tor io Municipal  Víctor Vergara Flores”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  
Dionis io Manzo Barboza quien actúa como Ministro de Fe y de l  Conceja l  Mauric io Ávi la 
Pino, Conceja l  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Conceja l  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  
Conceja l  Roberto Vergara Saavedra,  Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios 
s iendo las 17:10 horas  
       
Concejala María Baeza Hermosi l la  y Conceja l  Ramón Balbontín Leiva, según Acuerdo 
N°41/16 Acta N°03/2016, de 21 de Enero de 2016, se encuentran part ic ipando en el  VII  
Congreso de Concejales en la c iudad de Puerto Varas 
 
   
 

T A B L A 
 
 

 

1. CUENTA SR. ALCALDE. 
2. APROBACIÓN ACTA N°06/2016 Y ACTA N°07/2016. 
3. EXPOSICIÓN SICÓLOGA MARIA INÉS FAÚNDEZ - SENDA  PREVIENE. 
4. APROBACIÓN REGLAMENTO BECA PRE-UNIVERSITARIO RED-Q 2016.  
5. APROBACIÓN FIRMA DE CONVENIO AD REFERÉNDUM 25°. 
6. VARIOS 
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1. CUENTA SR. ALCALDE. 
 
1.1 Sr. Alcalde informa que el próximo martes, en Gobernación Provincial de Quillota a las 12:00 horas, se 
realizará la apertura de la Licitación Pública del Hospital Biprovincial Quillota-Petorca, en su aspecto 
técnico.  
 
2.- APROBACIÓN ACTA N°06/2016 Y ACTA N°07/2016 
 

a) Sr. Alcalde propone aprobar Acta N°06/2016. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N° 88/16: Por unanimidad se aprueba Acta N°06/2016.  
 

b) Sr. Alcalde propone aprobar Acta N°07/2016. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. Solicita consignar que a la fecha en que se 
establecerá los lugares en que se permitirá instalar publicidad electoral, no habrá candidatos aún, por lo 
que no se les podrá invitar. También solicita nómina con sueldos de funcionarios a honorarios. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°89/16: Por unanimidad se aprueba Acta N°07/2016.  
 
3.- EXPOSICIÓN SICÓLOGA MARIA INÉS FAÚNDEZ - SENDA  PREVIENE. 
 
Sr. Alcalde ofrece la palabra a Coordinadora Comunal SENDA PREVIENE - Quillota, Sicóloga María Inés 
Faúndez Quezada, quien expone lo siguiente: 
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Sr. Alcalde solicita dejar constancia de la exposición ante el Concejo Municipal realizada por la 
Coordinadora Programa SENDA PREVIENE, Sicóloga María Inés Faúndez Quezada, sobre los objetivos 
del programa e implementación del trabajo de prevención del Consumo de Drogas y Alcohol, y 
presentación de la línea de trabajo de los Programas Previene en la Comunidad. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. Felicita al equipo por la visión y enfoque, y 
destaca el rol de la prevención antes que el castigo. Considera que el factor determinante del aumento de 
la delincuencia es el consumo de drogas, porque produce sensación de infelicidad y pérdida del sentido de 
vida. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. Agradece a todo el equipo de SENDA previene, y les insta a seguir 
trabajando por la prevención de consumo de drogas. 
 
ACUERDO N° 90/16: Por unanimidad se aprueba dejar constancia de la exposición ante el Concejo 
Municipal realizada por la Coordinadora Programa SENDA PREVIENE, Sicóloga María Inés Faúndez 
Quezada, sobre los objetivos del programa e implementación del trabajo de prevención del 
Consumo de Drogas y Alcohol, y presentación de la línea de trabajo de los Programas Previene en 
la Comunidad. 
 
4. APROBACIÓN REGLAMENTO BECA PRE-UNIVERSITARIO RED-Q 2016.  
 
Sr.  Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente, en base al documento propuesta, 
analizado en reunión de Comisión de Coordinación General de Concejo. 
 
ACUERDO N°91/16: Por unanimidad se aprueba el siguiente Reglamento Beca Pre-Universitario 
Red-Q 2016: 
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5. APROBACIÓN FIRMA DE CONVENIO AD REFERÉNDUM 25°. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar autorizar la firma del Convenio AD Referemdum N°25 Llamado del Programa 
Pavimentación Participativa, entre el Servicio de Vivienda y Urbanismo Región de Valparaíso con Ilustre 
Municipalidad de Quillota. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. Hace presente que el aporte del Municipio y 
vecinos se exime por declaración de zona de sequia. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°92/16: Por unanimidad se aprueba autorizar la firma del Convenio AD Referemdum 
N°25 Llamado del Programa Pavimentación Participativa, entre el Servicio de Vivienda y Urbanismo 
Región de Valparaíso con Ilustre Municipalidad de Quillota. 
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6. VARIOS 
 
6.1 INFORME CASA DEL DEPORTE – CLUB DEPORTIVO SAN LUIS SADP. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente. 
 
ACUERDO N° 93/16: Por unanimidad se aprueba dejar constancia de entrega de Informe de Casa 
del Deporte a Concejal Alejandro Villarroel Castillo con  copia a todos los Concejales. 
 
6.2 AUTORIZACIÓN SR. ALCALDE VIAJE AL EXTRANJERO 
 
Sr. Alcalde solicita autorización para asistir como invitado por la Fundación Ford, y del Secretario General 
de la OCDE al lanzamiento de la “Campaña para un Crecimiento incluyente en la Ciudades-IGCC”, que se 
realizará en la ciudad de Nueva York, Estados Unidos, el día 29 de marzo de 2016. Hace presente que los 
pasajes y estadía serán financiados por la Fundación. El fin es construir una plataforma para el 
intercambio de ideas acerca de las políticas y colaboraciones necesarias para impulsar y hacer frente a las 
desigualdades crecientes, y supone la puesta en marcha de una red mundial de líderes comprometidos 
con el logro de un crecimiento más incluyente en las urbes. La jornada se dividirá en 4 sesiones, la 
primera introduce a los invitados con los temas a debatir, exponiendo los últimos hechos que demuestran 
la gravedad de la desigualdad de las ciudades. La segunda será de mesas redondas dedicadas a debatir 
sobre las políticas y asociaciones más eficaces para un crecimiento más incluyente. La tercera se dedicará 
al lanzamiento oficial de la “Campaña para un Crecimiento más Incluyente en las ciudades” donde Nueva 
York presentará su propuesta. En la cuarta, los Alcaldes tendrán la ocasión de presentar iniciativas que 
han logrado impulsar el crecimiento incluyente en sus ciudades. 
 
ACUERDO N° 94/16: Por unanimidad se autoriza viaje fuera del país a Alcalde Dr. Luis Mella 
Gajardo, por el período que fuere necesario y pertinente, para asistir como invitado por la 
Fundación Ford, al Lanzamiento de la “Campaña para un Crecimiento Incluyente en las Ciudades – 
IGCC”, que se efectuará en la ciudad de Nueva York – EE.UU, el día 29 de Marzo de 2016. 
   
6.3 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo deja constancia de recepción, y agradece la entrega de bitácora de 
proyectos ciudadanos, solicita que esto se efectúe de forma periódica, con información de lo que se está 
licitando y lo que se licitará,  lo que permitirá a los Concejales colaborar y fiscalizar adecuadamente. 
 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios municipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 17:40 horas.  

 
 
 

 

DIONISIO MANZO BARBOZA 
ARQUITECTO 

SECRETARIO MUNICIPAL 
 
 

 

               DR. LUIS MELLA GAJARDO 
                               ALCALDE 

 
 


